

1美元:谷歌三巨头去年年薪



谷歌三巨头

上市不到3年来股价增长近5倍、创造出1000多亿美元市值的公司,其管理层薪水应该怎么拿?美国搜索引擎巨头谷歌公司4日向美国证券交易委员会提交的财务报告向人们揭出了谜底:首席执行官和公司两共同创始人去年薪水只有1美元。

收入“微薄”

这三人是谷歌现任首席执行官埃里克·施密特、创始人拉里·佩奇和谢尔盖·布林。3人去年从公司获得的总收入分别为55.74万美元、3.85万美元和1724美元。其中3人薪水均为1美元。

首席执行官施密特从公司获得的收入高于两名创始人,但其收入中有53万多美元为个人安保补贴;佩奇因担任公司产品部门负责人而总收入高于布林,但绝大部分收入为个人交通补贴,布林的收入更是只包括1美元薪水和1723美元奖金,其中包括1000美元休假奖金。

3人一共从公司获得的全年收入不到区区60万美元。

富可敌国

不过,如果把手中的公司股票资产算上,他们每个人都拥有富可敌国的财富。根据《福布斯》杂志3月

份出版的最新排名,以去年年底的资产作为依据,现年33岁的布林和34岁的佩奇以166亿美元并列美国亿万富翁排行榜第26位,施密特则排在第116位。

佩奇目前拥有2920万股谷歌公司的股票,相当于137亿美元;布林拥有2860万股,相当于134亿美元;施密特拥有的1070万股市值约为50亿美元。去年三人总共在证券市场出售了500多万股谷歌股票,就让三人总共进账20多亿美元现金。

“平等主义”

谷歌公司2004年8月上市以来,这3名公司高管始终在公司内部倡导一种平等主义氛围,除公司开出的象征性收入外,他们拒绝接受更多薪金待遇。

在这种氛围下,不管公司高层还是普通职员,所有1万多名员工每年享受到的休假奖金均为1000美元。

根据提交证券交易委员会的报告,公司决策层已经同意在2007年继续“享受”全年1美元的薪水待遇,拒绝“涨薪”。

美联社评论说,谷歌高层的这种“牺牲”完全可以从公司快速发展带来的市值增长中得到弥补。2004年8月在纳斯达克上市时,谷歌公司股票的发行价为85美元,截至本月4日,每股价格已经飙升到472美元。这种飙升为股东创造了1200多亿美元财富。除施密特、佩奇和布林外,谷歌公司已经有几百名员工成为百万富翁。

徐超 新华社

50万“定时炸弹”威胁波罗的海

1/3 海床散布旧军火

在第二次世界大战结束之后,波罗的海就成了无数未经使用的军火的一个巨大的埋藏场。在大海中生锈和腐化数十年之后,这些旧地雷、炸弹和鱼雷对于海洋本身以及旅客、渔民及沿岸居民带来严重威胁。

据德国环境专家斯迪凡·雷赫林介绍,德国渔民每年偶然捞上来的军火就达3吨。在上周末于柏林结束的一个有关波罗的海军火处置问题的国际大会上,环境工程师马克·科希说,地震监测设施经常探测到大海上有爆炸。

曾经负责德国北部下萨克森州炸弹处置的罗伯特·泽勒曼说,大多数炸弹已经锈蚀,然后被水流散播开来,波罗的海现在在1/3的海床上散布着旧军火。

俄罗斯环境专家腾吉斯·波里索夫警告说,波罗的海面临着“一场可与切尔诺贝利核电站相提并论”的灾难。他说从波罗的海捕捞的鱼可能变得不能吃。

50万颗化学弹倒入海峡

泽勒曼说,美国在波罗的海北部的斯卡格拉克海峡倾倒了大约50万颗神经性毒剂“塔崩”炸弹。他说:“文件披露的还只是最低数量,



引爆海上二战旧炸弹

真正的数量要大得多。”波罗的海和北海生态安全国际研究所所长曼弗雷德·波伊斯说,美国关于德国二战军火处置地点的具体记录至少还将保密10年。

目前尚不明瞭有多少事故是由旧军火导致的。沿岸国家中只有丹麦经常公布相关数据,该国每年有约20人在

大海上当旧军火受伤。2005年,有3名荷兰渔夫在拖网渔船上被一枚水雷炸死。一些专家说,从俄国到德国沿海床铺设1200公里长天然气管道的计划也因此具有严重危险,工程实施者“北欧天然气管道项目”公司说必要时必须改线。

钟山 编译

英国评出“滑头政客” 内政大臣居首 布莱尔第二

政治家在新闻发布会上或者接受采访时对敏感话题往往闪烁其词,顾左右而言他。英国媒体日前就根据英国政治家在回答提问时的表现,推出一份“胡扯政客榜”,英国内政大臣约翰·里德在这份“战胜”首相布莱尔名列榜首,被称为英国“最滑头政客”。

英国电视4台心理专家杰夫·贝蒂教授研究了英国10大政治家近3周来接受电视采访时的表现发现,内政大臣里德只完全回答了记者提出的大约1/3(36%)的问题,部分回答了1/5的问题,几乎一半(44%)的问题他要么拒绝回答,要么答非所问。

里德的发言人替这位内政大臣大呼冤枉说:“里德是一位心口合一、言行一致的政治家。”

与里德相比,英国首相布莱尔稍胜一筹,也直接回答了40%的问题,没有回答或者答非所问的情况多达42%,比回答的还多。副首相普雷斯科特素以语言混乱著称,他完全回答的问题占39%,部分回答的为22%,不回答或者不切题的高达39%,名列第三。

调查显示,工党政客包揽了“最滑头政客”前五名。布莱尔的接班人、财政大臣布朗较为坦率,也只回答了47%的问题,名列在“滑头榜”第五。

最少躲避问题的当属保守党内政事务发言人达维斯和自民党领导人坎贝尔,他们正面回答了半数以上的问题。 中国日报

5G 华润苏果

活动时间:4月6日-4月22日

运动休闲节

[江宁黄金海岸生活广场] 一楼百货店限时特卖

- adidas 部分货品3折起
- 361° 服装类8.8折,鞋类8折
- NIKE 服装类9折,鞋类8.5折
- MIZUNO 新款春夏装全面上市
- LEONARDO 全面4-7折
- FIJEANS 全面19元起
- LEONARDO 新品春装指定款买一送一,购单件6折
- tonion 部分外套7折
- 全面4折
- 全面29元起
- MBSKY 全面19元起
- FUN 部分货品3折起
- MXN 春装上市T恤8折,外套7折,另有部分特价货品39元起
- LHS 部分特价货品39元起,另部分指定春装7折
- 部分货品7-8折,另购指定鞋款即送袜子一双

路氏女鞋 指定春款单鞋原价:518元,限时特卖180元。

黛尔斯女包 限时特卖全面4.5折。

麦根休闲系列 指定女式长裤原价:139元,限时特卖39元

FUN休闲系列 指定款男式短袖T恤原价:69元,现限时特卖25元

葛佳妮休闲系列 指定款女式针织衫原价:168元,现限时特卖:50元

虎都男装 指定款休闲裤原价:336元,现限时特卖:201元

海螺/花花公子 指定款男式海螺村衫原价:298元,现限时特卖:119元

九牧王男装 指定款休闲西服原价:680元,现限时特卖:340元。

浪莎内衣系列 指定款原价:148元,现限时特卖:68元。

玉燕子家居服系列 限时特卖全场7折。

金狐狸品牌服饰 指定款T恤原价:440元,现限时特卖328元

卡滨玩具 指定款遥控汽车原价:229元,现限时特卖:160元。

康妮雅家居服 指定款家居服原价:328元,现限时特卖:196元

百利安内衣 限时特卖文胸7.5折,新品9折。

金翎女裤 海燕女裤指定款原价:218元,现限时特卖:70元。

三联家纺 锦档绣花婚庆大件套,现限时4.5折起售

桑扶兰 指定款文胸现限时特卖7折。

阿芙蓉床上用品 指定款床用5折

蓝色天空休闲服装 指定款男式长袖T恤原价:68元,现限时特卖:19元

国网手机 推出限时特卖机型,欢迎选购。

4月6日起 每日19:00

江宁黄金海岸生活广场 精致·时尚·流行 华润苏果金箔路购物广场 Add:江宁区金箔路999号 Tel:025-52199192